GYAKORLASRA ( Szamoldgép hasznalata megengedett, de probald ki magad anélkiil is!)
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O. ARANYOSSAG:

A. Abetonban a cement, 2 homek és a kavics térfogatanak aranya 1:2: 4.

B.

Mennyi van 2z egyes alkotérészekbdl 35 m’ betonban?

Egy k&tél — részét elhasznaltuk és 180 m hesszd darab maradt. Milyen hosszl volt a katalz
. 5 .

€. Egy haromszdg kerdlete 30 em , kat oldalanak aranya 3: 5.

Mekkora ez 3 két oldzl, ha 3 hermadik cldal 6 em ¢

1,8 kg ementali sajt 24 eurd. Mennyibe keriil 500 g ementali =ajt? Az eredméenyt kerekitsd szazadokra!
Csongor lépéssinek hosszz 90 em, Adémé 80 cm . Csongor az iskolaudvar egyik oldalét 52 14pés
hosszinak méri, Hany lépésnek mén ugyanezt a tavolsagot Adam?

4 il a focipalyan 3,5 ore alatt nyirja le a fivet. Mag hanyan kell, hogy segitsenek, ha 2 orz alatt keszen
kell lennidk?

A Madach Imre Cimnaziumban a filk és a lanyok aranya 8:9 . Hany diak jar a gimnaziumba, ha a lanyok
108 - an vannak?



